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Področje umetne inteligence doživlja neverjeten razvoj in vzpon, s tem na tem 

področju  narašča tudi povpraševanje po usposobljenih strokovnjakih. Trend rasti 

smo prepoznali tudi partnerji na projektu Artificial Intelligence Skills Alliance 

(ARISA). Zato vam predstavljamo inovativno strategijo, ki bo odpravila naraščajoče 

povpraševanje in ublažila vrzeli ter neskladja na področju veščin UI. 

 

Ključni cilj Strategije razvoja veščin s področja umetne inteligence za Evropo je doseči sistemsko in 

strukturno zmanjšanje primanjkljaja, vrzeli in neskladij na področju znanja in veščin ter zagotoviti  

visok nivo in raznolik nabor veščin pri širokem krogu deležnikov. Strategija postavlja temelje, da v 

pobudah za izobraževanje in usposabljanje na področju umetne inteligence po vsej Evropi pride do 

napredka, s poudarkom na inovativnosti, vključevanju in etičnosti. 

 

Strategija poudarja, da imajo deležniki znotraj ekosistema umetne inteligence različne potrebe : 

• Za strokovnjake s področja umetne inteligence kot so podatkovni znanstveniki, 

inženirji strojnega učenja in strategi za umetno inteligenco opredeljuje posebne zahteve glede 

tehničnega znanja in spretnosti, ki so usklajene z njihovo vlogo.  

• Za poklice, ki se ne ukvarjajo z umetno inteligenco, a to znanje vseeno potrebujejo 

(npr. odločevalci v organizacijah in oblikovalci politik), opredeljuje potrebe po 

temeljnem/osnovnem? znanju in veščinah s področja umetne inteligence. 

 

Strategija določa jasne cilje za hiter razvoj veščin s področja umetne inteligence po vsej Evropi. Z 

razvijanjem prilagodljivih, modularnih programov pridobivanja veščin se osredotoča na 

usklajevanje ponudbe izobraževanja s potrebami industrije. Pristop vključuje sodelovalno učenje v 

skupnostih, ki se ukvarjajo z razvojem veščin umetne inteligence, trajnostno spodbujanje 

ozaveščenosti o umetni inteligenci in spodbujanje dialoga o etični, vključujoči, na človeka 

osredotočeni umetni inteligenci. Cilj ARISA je aktivno prepoznati in zagovarjati možnosti financiranja 

ter povezati ključne deležnike v nacionalnih in lokalnih skupnostih za krepitev verig vrednosti.  

 

ARISA vabi vse organizacije, katerih misija je zagotoviti razvoj veščin na področju umetne inteligence 

v Evropi, da se v k projektu vključijo kot pridruženi partnerji.  

 

 

VEČ INFORMACIJ O PROJEKTU: 

ARISA spletno stran I X I LinkedIn 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST 

ARISA objavlja Strategijo razvoja veščin s področja umetne 

inteligence za  Evropo  
 

https://aiskills.eu/
https://aiskills.eu/
https://aiskills.eu/wp-content/uploads/2024/01/AI-Skills-Strategy-for-Europe.pdf
https://aiskills.eu/join-us/
https://aiskills.eu/
https://twitter.com/AIskillsEU
https://www.linkedin.com/company/aiskillseu
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Informacije o projektu 

Artificial Intelligence Skills Alliance (ARISA) pospešuje izpopolnjevanje in prekvalificiranje 

zaposlenih, iskalcev zaposlitve, vodij podjetij in oblikovalcev politik v poklice, povezane z umetno 

inteligenco, da bi Evropo pripravili za nove poslovne priložnosti. Gre za štiriletni mednarodni 

projekt, financiran v okviru EU programa Erasmus+. 

Kontakt za medije: info@aiskills.eu | www.aiskills.eu   

 

Izjava o omejitvi odgovornosti 

Projekt financira Evropska unija. Izražena stališča in mnenja so izključno mnenja avtorja(-ev) in ne 

odražajo nujno stališč Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo 

(EACEA). Niti Evropska unija ne EACEA za njih ne odgovarjata. 

 

 

 

Partnerji projekta 

 

mailto:info@aiskills.eu
http://www.aiskills.eu/

